

## KRAĆI UVOD U PILOT-PROJEKT „KNJIGE NA MREŽI“

Pilot-projekta „Knjige na mreži“, kojega je Općinska narodna knjižnica Drenovci prijavila na Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi za 2018., prihvaćen je od strane Ministarstva kulture RH kao razvojni projekt u knjižničarskoj struci i kao takav kreće u provedbu.

Cilj projekta KNJIGE NA MREŽI je da osigura što bolju i učinkovitiju prohodnost, a time i iskoristivost knjiga koje ni krive ni dužne skupljaju prašinu po brojnim policama, kutijama ili spremištima, daleko od očiju onih kojima je namijenjena. U tu svrhu Projekt, preko svoje mrežne stranice, kako ćemo to kasnije vidjeti, pruža mogućnost ovoj vrsti knjiga da budu još jednom u „prvom planu“, da budu nuđene, tražene i poželjne.

Ujedno s ovim projektom želimo potaknuti struku da konačno aktiviramo sve one knjige koje iz raznoraznih razloga čekaju da dospiju u ruke čitatelja, u ruke onih koji će cijeniti ponuđeno. Na taj način želimo knjizi otvoriti što je moguće više vrata, a tko će je na kraju udomiti, vjerujem ona sredina u kojoj će se ta knjiga najčešće koristiti i biti dobrodošlom.

Projekt će se kroz 2018. godinu testno provoditi kroz Metelwinov knjižnični program koji je inkorporiran u preko 1200 knjižnica u Hrvatskoj od čega je preko 100 narodnih knjižnica, 48 visokoškolskih, 800 školskih i 184 specijalne knjižnice. Ovo činimo iz čisto praktičnih razloga jer će se projekt, pa tako i sama aplikacija naći u „poznatom okružju“. Tim više što će se dogradnjom programa, u modulu Otpisi, pojaviti izravna veza s građom koja se otpisuje osim one koja se odnosi na izgublenu ili uništenu.

Organizacijske pripreme počele bi u siječnju 2018. kada bi se oformio projektни tim koji bi bio zadužen za dio provedbe projekta na području svoje matičnosti, u pitanju su Varaždinska, Krapinsko-zagorska, Koprivničko-križevačka, Bjelovarsko-bilogorska, Virovitičko-podravska, Požeško-slavonska, Osječko-baranjska i Vukovarsko-srijemska županija. Istovremeno bi se knjižnicama uputili promotivni materijali koji bi ih pripremili za naredne aktivnosti. U prvoj polovici veljače 2018. održale bi se sve planirane edukacijske radionice s knjižničarima na područjima matičnosti, a koncem veljače ujedno bi bio početak unosa knjižne građe koja se nudi, odnosno traži ili eventualno prodaje (samo vlastita izdanja). Ujedno je veljača mjesec od kojega se počinje bilježiti i pratiti statistika učinaka Pilot projekta.

Kraj unosa i transakcija planiran je za 30. studenoga 2018. nakon čega bi se tijekom prosinca pristupilo evaluaciji, odnosno vrednovanju učinaka, utjecaja i isplativosti (održivosti) projekta. Okončanjem testne faze projekta Knjige na mreži, bez obzira na rezultate koje će polučiti, ponuđena i tražena građa biti će pretraživa i dostupna u naredne dvije godine.